

## Sajtóközlemény A sport összeköt minket – Šport nás spája

Megjelentetésre: 2021.11.30./ Azonnali megjelentetésre  
Sajtókapcsolat: Čermák Štefan, Zonctorony polgármestere

Közös projektet valósított meg Zonctorony Község és Öttevény Község Önkormányzata (amely két település folyamatosan arra törekszik, hogy fejlessze a régió versenyképességét és erősítse helyzetét a turizmus területén, a kölcsönös együttműködés elmélyítése mellett).

„A sport összeköt minket – Šport nás spája” (kódja: SKHU/WETA/1901/1.1/311) az INTERREG V-A Szlovákia Magyarország Együttműködési Program Kisprojekt Alapja keretén belül, az Európai Regionális Fejlesztési Alap 48772,82 Eurónyi társfinanszírozásával valósult meg.

S hogy honnan jött az ihlet? Zonctorony a pozsonyi térségben, a Szenci Napfényes Tavak közelében található. Szép számban érkeznek ide turisták, akik főként aktív kikapcsolódásra vágnak. A település bár kedvező fekvésű, kiegészítő infrastruktúrája hiányos. Futballpályával rendelkezik, ám a megfelelő sportlétesítmények hiányoznak. A magyarországi partner, Öttevény területén a múltban rómaiak szolgáltak, aminek köszönhetően a térségnek számos fejleszhető lehetősége van.

A projektpartnerek azt a célt tűzték ki maguk elé, hogy sport és szabadidő területén végzett fejlesztési tevékenységek révén növeljék a régió vonzerejét, versenyképességét, gazdasági értékét. Ezt a sportinfrastruktúra korszerűsítésével és fejlesztésével, valamint az egészséges életmód és a rendelkezésre álló különféle sporttevékenységek ismeretének terjesztésére irányuló rendezvények szervezésével igyekeztek elérni.

A projekt végrehajtása több területen is megkövetelte a partnerek és az érintett önkormányzatok együttműködését, hiszen Zonctorony és Öttevény szeretett volna hozzájárulni az aktív szabadidő egy másik formájának megteremtéséhez a térségben annak érdekében, hogy több sporttevékenységet és ismeretet tegyenek elérhetővé valamennyi korcsoport számára.

A szervezett események részeként a partnerek a fent említett sport- és egészségügyi témák mellett a régió különféle rekreációs lehetőségeit mutatták be. Biztosították a fő célok elérését egy futópálya kiépítésével Zonctorony községben, sportolási lehetőségek biztosításával az egész közösség számára, öltözők rekonstrukciójával Öttevény falu körülményeinek javítása érdekében, valamint az egészséges életmódról és a sport különféle formáiról szóló előadásokkal.

Közös tevékenységek révén a partnerek hozzájárultak a határokon átnyúló kapcsolatok kialakításához. Bízunk benne, hogy ez az együttműködés a projekt befejezte után is folytatódni fog – hasonló tevékenységeket kívánnak végrehajtani a jövőben is.

Jelen sajtóközlemény tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.

További információért forduljon bizalommal:

Čermák Štefan

E-mail: obec@obecturen.sk

Telefonszám: +421 908 729 623

Honlap: www.obecturen.sk